

无业男子苦学电脑木马盗号 牟利近20万元

无业男子赵某学会了利用木马病毒盗他人的游戏账号的方法，继而通过购买书籍，苦学计算机知识，盗来游戏点卡、游戏装备等卖给他人获利近20万元。14日，赵某被警方抓获。

家住滕州市城区的赵某酷爱玩游戏。2008年一个偶然的机会，赵某无意中听网友说利用木马病毒能盗取他人的游戏账号和密码，便下载了一段视频，购买了计算机方面的书籍，通过自学研究，学会了利用木马病毒盗账号的方

法。2008年8月初，赵某在江苏扬州打工期间，通过将木马病毒发送到他人的电脑内控制别人电脑的方法，盗取别人的游戏点卡、游戏装备等，以后一发不可收拾，连续作案。

赵某把盗取的游戏点卡、游戏装备等通过QQ号以5折的方式卖给他人，对方再通过网上银行把钱汇给他，不到一年时间，赵某共计获利近20万元。4月14日，滕州市荆河派出所会同网监大队，配合江苏警方将赵某抓捕归案。（据《齐鲁晚报》）

“东阳富姐” 吴英涉嫌集资诈骗案开庭

新华社浙江金华4月16日电(记者 黄深钢)16日，浙江省金华市中级人民法院一审首次开庭，审理被称为“东阳富姐”的吴英涉嫌集资诈骗3.8亿元案件。

公诉机关指控，2005年5月至2007年2月，吴英以非法占有为目的，用个人或企业名义，采用高额利息为诱饵，以注册公司、投资、借款、资金周转等为名，从林卫平、杨卫陵、杨卫江等人处非法集资，所得款项用于偿还本金、支付高息、购买房产、汽车及

个人挥霍等，集资诈骗人民币达38985.5万元。检察院认为，吴英的集资诈骗行为牵涉数额特别巨大并造成特别重大损失，其行为已触犯了《刑法》相关规定，应当以集资诈骗罪追究刑事责任。

记者了解到，2007年2月7日，警方在首都机场将吴英抓获并刑事拘留。2008年9月18日，东阳市检察院将吴英合同诈骗、非法吸收存款案报送金华市检察院审查起诉。

法庭宣布，此案将择日宣判。



竹编大熊猫在浙江“诞生”

4月15日，浙江嵊州竹编老艺人胡六久(左)向人们介绍精品竹编《家园》。当日，浙江省嵊州市越乡竹编厂竹编艺人历时1000多个工时制作完成的精品竹编《家园》在该市艺术村亮相。该作品以竹编特有的魅力表现了1只大熊猫与8只小熊猫的生活场景。新华社发(张亮宗 摄)

金融危机背景下 出国留学不一定省钱

记者4月15日从教育部获悉，美英两国高校正在酝酿上涨学费，金融危机背景下，我国学生出国留学在汇率上节省下来的钱，可能会用于缴纳上涨的学费。

教育部有关负责人表示，为应对金融危机所带来的经济困难，2008年秋季，美国四年制公立大学的学费平均上

涨6.4%，已高于往年学费的平均涨幅，2009年秋季学费上涨的幅度估计会再高于这一数字。根据英国高校联合会2009年3月17日发布的信息，英国高等学校也在酝酿上调学费。

因为金融危机引发的失业因素，使国外很多人选择回到学校读书“充电”，这会让国外一些学校招收海外学生的指标

缩减，留学人员在当地升学以及打工和就业的机会都会明显减少。同时金融危机使一些提供奖学金的私人财团出现企业倒闭和经济恶化的情况，将对国外奖学金的发放产生较大影响。

外国高校大幅提高学费，将使我国学生因为汇率变化节省下来的钱，再度用于缴纳上

涨的学费。因此，我国学生出国留学前要客观评价分析自己各方面条件，对国外全面情况、自身能力、家庭经济条件以及就业前景等进行综合规划和考虑。不要只考虑经济因素，或者根据以往某几类职业收入预期较高等因素来确定自己的留学选择，切忌盲目跟风。

(据《劳动午报》)

甘肃出台高考新规：高二学生“试水”次年禁考

教育部日前下发《关于做好普通高等学校招生工作的通知》，按照规定，甘肃省对2009年甘肃省高考考务也进行了一些新的细化。

记者从甘肃省招办获悉，甘肃省2009年将继续实施阳光工程，严打招生中介诈骗。而对于高二学生提前“试水”参加高考的情况，2009年规定特别指出，将严防此类情况出现，并取消“试水者”成

绩，给予次年禁考的严厉处罚。

每年高考报名期间，都有一些想提前感受高考的高二尖子生，希望通过实战演练的方式，提高毕业当年高考成绩。2009年甘肃省不仅在高考报名条件中一再重申高中非应届生不能报名，并且在甘肃省招委下发的《通知》中首次明确规定：对违规参加全国统考的高级中等教育学校的非应届毕

业的在校生，不仅取消其当年全国统考成绩，同时给予其应届毕业当年不得报名参加全国统考的处理。

此外，《通知》不仅重申了以前对考试工作人员违规的处理办法，同时，加大了处罚力度，比如指使、组织、或参与组织“高考移民”活动，为考生伪造或违规办理户籍迁移、中学学籍档案。盗窃或泄露在保密期限内的试题、答案

及评分参考、答卷；在招生考试中偷换、涂改考生志愿、考试成绩及其他有关材料等等，由所在单位或上级主管部门取消考试工作人员资格，撤销招生职务，并调离现工作岗位，开除公职等处分，违法的，依法追究法律责任。

据了解，甘肃省2009年仍然使用手机信号屏蔽器和耳脉搏探测器，防范和阻断高科技考试作弊。(据《兰州晚报》)



武汉市政府办公楼发生火灾

4月16日，武汉市政府办公大楼发生火灾。经过扑救，目前火势已得到控制，没有造成人员伤亡。周围的交通管制已经解除。新华社发

湖南连体女婴分身术后渡过五道难关 已转出重症监护室

新华社长沙4月16日电(记者 黄兴华)4月16日，记者从湖南省儿童医院获悉，湖南首例成功接受分离的连体女婴渡过术后五大难关后，今天顺利转出新生儿重症监护室，回到新生儿外科。

4月1日，来自湖南娄底市新化县的一对连体女婴罗红、罗兰在出生后第16天，因体内存在胸骨、肋弓、心包、肝脏和膈肌相连，在湖南省儿童

医院成功接受连体分离手术。据了解，分离术后的两姐妹经过新生儿科医护人员近15天的精心治疗和护理，顺利闯过了手术耐受关、切口感染关、肝功能恢复关、呼吸机撤离关和重症感染关五大关卡。

目前，连体姐妹分离后的肝脏功能恢复得比较好，心脏结构未受到影响，发育正常。其余各项生命体征也基本稳定。

湖北通报一起特大非法传销案 涉案金额达12亿多元

用3年时间建起覆盖26个省市、吸纳42万人参与的传销大网……16日，湖北省公安厅通报湖北林枫商贸有限公司特大非法经营案，这是迄今为止湖北破获的最大一起非法传销案。

2002年以来，湖北林枫商贸有限公司(简称林枫公司)以直销之名，在全国开展传销活动，被公安部列为重点督办的大传销案。2006

年8月，按照公安部指示，湖北省公安厅对林枫公司进行立案侦查。

湖北省公安厅经侦总队政委肖洪祥介绍说，经过一年多时间的艰苦经营和秘密取证，公安机关查明林枫公司总部设在孝感，其分店涉及全国26个省市，他们采取发展会员，要求会员以认购产品方式变相缴纳费用，取得加入或发展他人加入的“资格”，建立起层

级关系的塔状网络后，网络上层的会员以下层发展会员的数量，形成一定数据比例为依据计算或给付报酬的经营模式，销售“彪王”西服和系列蜂产品，发展传销会员42万人，骗取订单82万份，涉案金额12亿多元。涉及地域之广，参与人员之多，涉案订单和金额之巨，在全国都属罕见。

2007年8月30日，湖北省公安厅统一组织协调，在武

汉、孝感两地将邱钢、刘武彪、邱峰等11名主要犯罪嫌疑人抓获，依法查封涉案证据和赃款赃物。与此同时，山东、河南等省公安机关对林枫公司所属分公司、分店展开查处行动，彻底摧毁了林枫公司在全国各地的传销犯罪网络。今年初，法院对邱钢、刘武彪等犯罪嫌疑人终审，分别判处有期徒刑3年~4年不等。

(据新华网)